

FRESCO 140

KLIMAGERÄT

FRESCO 140 kann kühlen, entfeuchten und ist einfach zu bedienen. Timer: Beim Timerbetrieb wird das Gerät automatisch nach Ablauf einer vorher eingestellten Zeitspanne (0 bis 24 Stunden) ausgeschaltet.

Das Multifunktions Klimagerät für jeden Einsatz! Verbessern Sie Ihr Raumklima. Ideal für den Einsatz im Büro, Schlafräumen und Wohnzimmern. Das alles in der ausgezeichneten Energieklasse A! Dank den praktischen Rollen kann das Gerät einfach von Raum zu Raum transportiert werden.



ENERGIE EFFIZIENT



400 m³ / H



MIT WIFI




Automatisch Standby wenn der Tank voll ist.

Inklusiv Abluftschlauch-Set



TECHNISCHE ANGABEN

- Leistungsaufnahme: 1.6 kW
- Kühlleistung: 14000 BTU/h (4 kW)
- Farbe: weiss
- Masse: 44 x 71.5 x 33.5 cm
- Gewicht: 22 kg
- Garantie: 2 Jahre
- Artikel Nr.: 10001002

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- 3 Ventilationsstufen
- Luftumwälzung: 400 m³/h
- Entfeuchtungsleistung: 36 l/24 h
- Raumgrösse ca. 55 m² / 130 m³
- Energieklasse A
- Mit Timer 24 h
- Mobil dank Lenkrollen
- Kältemittel R290/210 g
- Schlauchdurchmesser: 15 cm
- Schlauchlänge: 1.5 m
- ERR 2.6
- Energieverbrauch: 1.6kWh/60 min

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
44 x 71.5 x 33.5 cm	26 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
48 x 37.5 x 88.5 cm	28 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



FRESCO 140

AIR CONDITIONER

The FRESCO 140 can cool, dehumidify, and is easy to use. Timer: During timer operation, the unit will turn off automatically after a preset period of time (0 to 24 hours).

The multifunction air conditioner for every use! Improve your indoor climate. Ideal for use in the office, bedrooms, living rooms. All in the excellent energy class A! Thanks to the practical wheels, the device can be easily transported from room to room.



ENERGY EFFICIENT



400 m³ / H



WITH WIFI




Auto Standby when tank is full

inclusiv exhaust air hose set



TECHNICAL DETAILS

- Absorbed power: 1.6 kW
- Cooling performance: 14000 BTU/h (4 kW)
- Color: white
- Dimensions: 44 x 71.5 x 33.5 cm
- Weight: 22 kg
- Warranty: 2 years
- Artikel Nr.: 10001002

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 3 ventilation levels
- Air circulation: 400 m³/h
- Dehumidification capacity: 36 l/24 h
- Room size approx. 55 m² / 130 m³
- Energy class A
- With timer 24 h
- Mobile thanks to castors
- Refrigerant R290/210 g
- Hose diameter: 15 cm
- Hose length: 1.5 m
- ERR 2.6
- Energy consumption: 1.6kWh/60 min

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
44 x 71.5 x 33.5 cm	26 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
48 x 37.5 x 88.5 cm	28 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



FRESCO 140

CLIMATISEUR

FRESCO 140 peut refroidir, déshumidifier et est facile à utiliser. Minuterie: En mode minuterie, l'appareil s'éteint automatiquement après une durée prédéfinie (0 à 24 heures).

Le climatiseur multifonctionnel pour chaque application! Améliorez votre climat intérieur. Idéal pour une utilisation dans les bureaux, les chambres à coucher, les salles de séjour. Tout cela dans l'excellente classe énergétique A! Grâce aux roulettes pratiques, l'unité peut être facilement transportée d'une pièce à l'autre.



EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

400 m³ / H

AVEC WIFI



Standby lorsque le réservoir est plein.

incl. jeu de tuyaux d'évacuation d'air



A

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance absorbée: 16 kW

Puissance frigorifique: 14000 BTU/h (4 kW)

Couleur: blanc

Dimension: 44 x 71.5 x 33.5 cm

Poids: 22 kg

Garantie: 2 ans

Artikel Nr.: 10001002

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- 3 réglages de vitesse
- Circulation d'air: 400 m³/h
- Déshumidification: 36 l/24 h
- Taille des chambres jusqu'à ca. 55 m² / 130 m³
- Classe énergétique A
- Timer 24 h
- Roues pratiques
- Agent de refroidissement R290/210 g
- Diamètre du tube: 15 cm
- Tuyau d'évacuation: 1.5 m
- ERR 2.6
- Consommation d'énergie : 1.6kWh/60 min

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

44 x 71.5 x 33.5 cm

Dimension du produit b x h x t

26 kg

Poids

48 x 37.5 x 88.5 cm

Dimensions d'Emballage b x h x t

28 kg

Poids



FRESCO 140

CLIMATIZZATORE

FRESCO 140 può raffreddare, deumidificare ed è facile da usare. Timer: in modalità timer, l'unità si spegne automaticamente dopo che è trascorso un tempo predefinito (da 0 a 24 ore).

Il climatizzatore multifunzionale per ogni applicazione! Migliorare il clima interno. Ideale per l'uso in uffici, camere da letto, soggiorni. Tutto questo in eccellente classe energetica A! Grazie alle pratiche ruote, l'unità può essere facilmente trasportata da una stanza all'altra.

 EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

 400 m³ / H

 CON WIFI





Standby automatico quando il serbatoio è pieno.

incl. set di tubi flessibili dell'aria di scarico



DATI TECNICI

- Potenza assorbita: 1.6 kW
- Potenza generata: 14000 BTU/h (4 kW)
- Colore: bianco,
- Dimensioni: 44 x 71.5 x 33.5 cm
- Peso: 22 kg
- Garanzia: 2 anni
- Artikel Nr.: 10001002

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- 3 velocità di ventilazione
- Circolazione dell'aria: 400 m³/h
- Deumidificazione: 36 l/24 h
- Adatto ad ambienti di max. ca. 55 m² / 130 m³
- Classe energetica A
- Timer 24 h
- Pratiche ruote
- Agente refrigerante R290/210 g
- Diametro del tubo: 15 cm
- Tubo di scarico: 1.5 m
- ERR 2.6
- Consumo di energia: 1,6kWh/60 min

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
44 x 71.5 x 33.5 cm	26 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
48 x 37.5 x 88.5 cm	28 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

